

# 乘客将5万多元现金落在出租车上,好的姐拾金不昧—— 别人的钱,不能要!

■记者 黄君君 通讯员 许方形 周永革

“谢谢你,多亏了你拾金不昧,让我的钱失而复得。”昨日上午,市民季女士为出租车师傅叶娟花送上了一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,感谢她送回自己落在出租车上的5万多元现金。



叶娟花(右)将5万多元现金送回



季女士给叶娟花(左)送锦旗



## 女乘客大意丢失5万多元

回忆起7月11日上午发生的事情,季女士仍有些惊魂未定。季女士是望江菜市场的一名海鲜经营户,当天9时许,忙活完手上的事情,打算

和两位朋友一起去市审批中心办理税务登记证,顺带将5万多元现金存到银行。9时20分许,季女士三人在隆山宫公交车站处上了一辆出租车,

季女士坐在副驾驶位置,将装有5万多元钱的黑色袋子放在身边车座上。

到了目的地,季女士付了车费后,没有拿黑色袋子就径

直下了车。直到在市审批中心办证时,她才猛然想起装有5万多元的黑色袋子不见了。“当时我整个人都懵了,脑子一片空白。”她说。

## 的姐拾金不昧寻失主

出租车师傅叶娟花清楚地记得季女士三人上车的情形。“她们三个人上车后,有人说家里的空调没关,为的是回家后凉快点。我还提醒她们,空调要是长时间打开房间内会有湿气,对

身体不好,要记得开窗通风。”叶娟花说,后来专心开车,就没有再注意她们的聊天内容。

季女士三人下车后,当叶娟花发现副驾驶座上的黑色塑料袋,还以为袋子里装的是乘

客刚买的菜,心想乘客太粗心了,但当她打开袋子后吓了一跳。“袋子里竟然装着4叠用橡皮筋扎起来的钱,旁边还有一些散钱,大概有5万多元。”叶娟花说,“丢了那么多钱,她们

肯定急死了。我立马调转车头,返回到市审批中心门口,但等了好一会,都没有见到她们,此时又有客人打车,我就再次上路了,准备迟点再想办法寻找失主。”

## “捡到钱还给别人是应该做的”

丢了钱的季女士心急如焚,因为没有索要发票,又不知道车牌号码,季女士只得拨打了110报警求助。得知可以到市运管局寻找出租车信息后,她们又急急忙忙地来到市运管局。“要是钱被人看见了,肯定是没有了。”季女士说,当时她是既害怕又慌乱,对于她来说,这5万多元是她大半年的收入。

在市运管局,工作人员详细询问了季女士的上车地点、

上车时间,不到3分钟,就通过GPS定位,找到了市大众出租汽车有限公司旗下车牌为浙CFT466的出租车,这辆出租车正是叶娟花所驾驶的车辆。“听到钱在出租车上,出租车师傅也在找我,我真的非常激动。”季女士说。

叶娟花接到公司打来的电话后,核实了乘客的有关细节后,马上开着出租车来到了市运管局。

拿到失而复得的5万多元

现金,季女士激动地连声说“谢谢”。看到季女士眼眶里的激动泪光,叶娟花反而有些不好意思:“其实就是件小事情,捡到钱还给别人都是应该做的。”

叶娟花今年48岁,高楼范山人,从去年开始,她和丈夫两人一起在市区开出租车,她负责白天,丈夫则开夜班,每人月收入在四五千元。“5万多元对我们这个家庭来说是笔很大的数字,但这钱是别人的,不能要。”叶娟花说。

叶娟花经常在车上捡到过不少零零碎碎的东西,只要能联系上乘客,她都会送到乘客手上。7月初,一名乘客在叶娟花的车上丢了一个袋子,里面是纸尿布、奶嘴等物品,在联系上车主后,她立即开车送到了乘客家门口。

“完全没想到丢失5万元还能找回,而且里面的现金一分都没少,这个出租车司机真的太好了,满满的正能量!”季女士的朋友说。

## 本周 雷阵雨频繁 气温不高但体感闷热

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 陈璐)记者昨天从市气象台了解到,受冷暖空气交汇影响,本周我市将频繁有雷阵雨天气。

从气温走势来看,今天到周五的最高气温将缓慢上升,到本周五,最高气温可能攀升到34℃左右,但双休日受到弱冷空气的影响,气温将回到30℃或以下。根据预测,市区今天,多云,午后到夜里局部雷阵雨,27℃至33℃;周四,多云,午后到夜里局部雷阵雨,27℃至34℃。气温虽未触碰到“高温线”,但体感并不会很舒服,由于湿度很大,闷热潮湿的感觉会比较明显。

夏天和雷阵雨或许是默契的搭档,我们又要回到夏天本该有的模样。市气象局提醒,在雷电天气较为严重时,注意关闭门窗,室内人员应远离门窗、水管、煤气管等金属物体,同时关闭不必要的家用电器,拔掉电源插头,防止雷电从电源线入侵。

上周,我们迎来了小暑节气,这是夏天的第五个节气,表示夏季时节的正式开始。天气闷热,自然很多家庭会长时间开着空调。养生专家提醒,颈椎对着空调吹,周围的软组织会产生病变,形成肌肉和皮下组织的慢性炎症,造成颈部持续痉挛、后背酸痛等后果。建议肩背部不要直对着空调,可以在肩上搭个披肩。

很多人在夏天会有个坏习惯,包括大口喝水及吃冷饮。据介绍,如果喝水太快,水分会快速进入血液,使血液变稀、血量增加,对心脏不好,尤其是患有冠心病的人会出现胸闷、气短等症状,严重的可能导致心肌梗死。因此,夏天喝水不能喝太快,要少量多次。夏季是肠道疾病的高发期,要少吃太凉的食物,尤其早晨起床时和晚上临睡前。为了及时给“肠胃”保暖,吃凉拌食物时,不妨加点姜或芥末,可以暖胃杀菌。



瑞安日报

## 政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家

微信公众平台+微网站开发, 提供资讯内容维护

瑞安日报新媒体中心 联系电话: 65820169



瑞安发布



清廉瑞安



瑞安交警



平安瑞安



瑞安旅游

